

# 原房管局长殴打高速收费员 酒后驾车,车牌为假牌,已赔礼道歉

7月10日晚9时,黄山市屯溪区原房管局长杜某酒后驾驶悬挂皖OJ9090“警牌”的黑色轿车,在合铜黄高速公路屯溪西收费站出口处,因通行问题,殴打两名收费员,并致他人受伤。 记者 陈明文 图



收费员张江还在医院接受治疗

## 收费员：“我们没有过错”

“当晚我在收费亭发卡时看到一辆黑色轿车驶入没有禁止通行标志且没有开启的车道,我就让他换道。”躺在病床上的收费员张江告诉记者,当时该驾驶员情绪比较激动,嘴里骂骂咧咧地说:“我就要从这里过,你也不看看这是什么车!”  
“我又劝阻他,没想到该驾驶员走进收费亭,双手揪住我脖子挥拳就打,我抓住他双手,但还是被他拖出收费亭,再次对我实施殴打,并用脚踢我的下腹部。”张江说,此

时该驾驶员嘴里还在骂道:“你没看到是警车啊?为什么不放?”

“有什么事好好说,怎么打人?”收费员陶菲菲说,“我上前劝阻,没有想到他又冲过来对我两次实施殴打,致使我脸部、头部、腹部多处受伤,同时他嘴里还不干净。110来后,事情才算平息。”当晚,陶菲菲和张江被送到医院治疗。

“我们没有过错,我相信有关部门会秉公处理此事。”张江说。

## 驾驶员：“我肯定有责任”

“我两个月以前是局长,现在是一般干部,皖OJ9090号牌是我私人轿车。”此次打人事件主角——原屯溪区房管局长杜某说。记者问,该牌照是警牌,怎么可能悬挂在私人轿车上?“警牌是假的”,杜某说。  
“当晚我在高速出口时,走到另外一个道上了,发现后我就立即倒了回来,发了几

句牢骚,紧接着和收费员发生了口角,并有肢体上面的冲突。”

“事情发生了,我不回避。今天上午我已经去了高速公司和医院向领导和当事人赔礼道歉,承认错误并支付了4000元医药费。”杜某说,和他们发生冲突“是有前因后果的,当时冲动了点,我肯定有责任”。

## 警方：确认其酒驾殴打他人

“接警后我们来到现场对杜某进行了酒精测试,确认其为酒后驾驶。”高速交警部门相关负责人说,对于杜某驾驶的皖OJ9090号牌轿车,“我们已经暂扣,还需要做进一步调查。”

记者从休宁县警方获悉,事发当晚,民警来到现场后进行了走访调查,同时妥善安排人员将伤者送到医院救治。经询问,杜某承认当晚殴打他人的事实。目前,案件还在审查当中。

## 疯狗连咬19人

星报讯(记者 张敏) 昨天早上5点40分许,在长丰县水湖镇城西大市场附近,一只小黑狗冲进人群,将来往居民咬伤后又逃窜离去。当地民警接警后,一边组织车辆将被咬伤的群众送到疾控中心救治,一边沿路寻找小黑狗。7时许,民警又接到报警称,在杨公路县电视台附近发现这只黑狗,等到民警赶到时,发现该狗又沿路咬伤多人。最终,民警在长合路的一处农场大院内发现该狗。

据民警介绍,该狗当时蜷缩在角落处,身长50厘米,脖子上也没有项绳,所以初步判断是只流浪的野狗。民警准备上前捉住小狗时,小狗突然探出头来,转身扑向民警。考虑到疯狗可能再次逃脱咬伤民众,民警最终将该狗“就地正法”。随后动物检疫部门赶到现场,工作人员将狗焚烧后拉至郊外掩埋,并在现场喷洒了消毒液。

据悉,当日被这只小狗咬伤的共有19人,年纪最大的70岁,最小的才15岁。

## 社会万象

### 世博宣传走进乡镇

昨日下午,来自安徽师范大学文学院的支教志愿者邀请两位参与上海世博会服务工作的大学生在宁国市中溪镇政府礼堂,与当地的居民和孩子们零距离接触,分享他们参与世博的经历。

据了解,志愿者们除了对当地中小学生进行学习指导外,还举办了趣味运动会、歌唱比赛等活动,受到了当地居民的欢迎。 刘静

### 劫犯出狱后“重操旧业”

一个曾犯过抢劫罪的男子,出狱后非但不思悔改,反而对一名的姐实施抢劫和猥亵。日前,无为县法院一审判决处张某有期徒刑四年,并处罚金5000元。

今年44岁的张某是无为县福渡镇人,1992年因犯抢劫罪被法院判处五年有期徒刑。出狱后,他不思悔改。2009年4月21日下午,他在芜湖以拉货为名,包租女司机汪某驾驶的小货车开往无为。晚九点多钟,张某将女司机骗下车,抢走现金1000余元及手机一部,并对女司机进行猥亵。女司机逃走地向当地公安机关报了案。不久张某又一次在芜湖作案时被抓获。 吴发 记者 张发平

### 玉器店老板非法套现百万

近日,宿州市公安局经侦支队经过缜密侦查,发现该市某玉器批发店有利用POS机套取现金的重大嫌疑。经进一步调查,2008年以来,该店老板刘某利用银行在该店安装的POS机,采取虚构交易的方式,向信用卡持卡人直接支付现金,从中收取手续费,非法套取现金100余万元。 明华 记者 李尚辉 志强

### 重型半挂车“看上”隔离栏

7月10日下午,芜合高速合肥往芜湖方向2km处,一辆重型半挂车撞上了中央隔离护栏,在持续惯性作用下,车头与车身扭成了V字形,所幸事故中无人伤亡。 刘继刚 记者 小雨 青松

# 破四千元盗窃案花了一万多 值还是不值引发争议

星报讯(惠振刚) 巢湖市居巢公安分局民警历时两年,辗转5省,行程5000公里,日前终于在四川成都将在逃盗窃嫌疑人杨某抓获。

2008年6月,杨某在巢城一家企业盗窃铝合金门窗和少量电焊线后潜逃,居巢警方将其列为追捕对象。两年来,民警南

下羊城,北上兰州,追逃足迹遍布6省12市。7月9日,终于在四川省成都市的一个农贸市场内将杨某抓获。

杨某盗窃所得财物折合成现金,价值不足4000元,然而,警方历时两年,横跨6省,仅差旅费就花了一万多元,这样破案到底值不值?当地居民众说不一。对此,被

盗企业的负责人说:“案子破了,挽回的不仅仅是经济损失,更是我们的安全感,是企业对一个地方的投资信心。”巢湖市公安局副局长、居巢分局局长戴尉华表示:“算经济账,这实属一笔亏本买卖。但算一笔平安大账,却是警方赢得了口碑,企业赢得了信心,群众多了安全感。”

# 糊涂! 醉后贪杯误喝农药

星报讯(许翔 记者 何曙光) 醉酒后仍然贪杯,中年男子章某为自己的嗜酒行为险些付出生命代价。

昨日中午12时许,家住青阳县西华乡的陈女士来到石安森林派出所求助,原来,其丈夫酒后竟把农药喝下去了。民警立即

拨打120电话并火速赶赴陈女士家中。在陈女士家客厅处,只见倚靠在沙发上的章某烂醉如泥且口吐白沫。数分钟后,急救人员来到现场将男子接到医院进行救治。经医生诊断,章某口服大量农用除草剂,幸亏救治及时,否则后果不堪设想。

原来,当天上午,章某趁着妻子外出购物,在家自斟自饮。他将家中存放的半瓶白酒和数瓶啤酒全部喝光后,醉得站立不稳,可他竟还在家中找酒。一瓶放在院内的农用除草剂被神志不清的章某找到后,当成美酒喝了起来。

# 算计! 车牌“添足”0变Q

星报讯(陆超 方英) 7月9日,安庆市高速交警查处了一起涂改机动车号牌的交通违法行为。

当日上午10时,交警在庐铜高速枞阳收费站道口对过往车辆进行检查时,发现

一辆车牌号为“皖AQ××××”的黑色轿车驶进道口,驾驶员见收费站有交警查车,停停走走,神色慌张。民警立即上前拦查,发现该车牌中的字母“Q”字体异常,凑近细看,发现该车牌号中的“Q”实际是“0”,

下面多出的“小尾巴”是用白色的胶带粘贴上去的。经查,驾驶员在上高速公路前,害怕超速被拍到,用白色胶带将车牌中的数字“0”进行“添足”,本以为可以蒙骗“电子警察”,没想到被真警察逮个正着。

# 大胆! 这辆车有5个号牌

星报讯(刘扬 记者 李世宏) 一辆悬挂江苏牌照的轿车,后备箱里竟藏着4个不同的车号牌。7月10日上午,这辆涉嫌违法的轿车被舒城交警查获。

据了解,这位被查获的机动车驾驶人姓

包,住舒城县城。他开着一辆轿车,几块车牌轮番悬挂,在舒城、合肥、安庆间来往。据舒城交警提供的资料显示,仅悬挂苏EL5466车牌,在6月8日至被查获的7月10日32天时间里,交通违法记录多达36次。

经交警部门查证,该车是去年入户的,车牌是皖NTZ555。其他车牌均是套牌或假牌。面对多块车牌,记者问合法号牌是哪个,他竟答不上来,“车子入户领号牌后从没用过,一直放在后备箱里,忘了。”